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 سهكة  27 سهكة  و19خلال جولة بحريّة على نتن قارب ترفيهي اصطاد زكرياء 

.  عقرب بحر 15نن الحجو الهتوسّط و 

 

: أحسب عدد أسهاك زكرياء  ( 1

  ................ = ............... + ..............

 

 كو اصطاد زكرياء نن سهكة و عقرب   ( 2

 ؟ بحر في الجهلة

  ................ = ............... + ..............

 

 

إدناجية وضعيات :الجهع بالاحتفاظ  
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 ني وكجّة لابنتها  46 ني وخيطا بـ 18اشترت العهّة نورز الخيّاطة  إبرة ثهنها 

.  ني 12بـ 

: أحسب ثهن لوازم الخياطة  ( 1

  ................ = ............... + ..............

 

 

: أحسب ثهن نشتريات نورز  ( 2

 ................ = ............... + ..............

 

: أرتّب أعداد العهليّة تفاضليا  ( 3

 ..........................................................................................................

: أنثّل ثهن الهشتريات بأقلّ عدد نهكن نن القطع النقدية  ( 4
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